TÁJÉKOZTATÓ A PROKJEKT ZÁRÁSÁRÓL:


[bookmark: _Hlk31032036]A  TOP-5.1.2-15-ZA1-2016-00002 „DÉL-ZALAI FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS” elnevezésű kiemelt projektet a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás és a nonprofit gazdasági társasága, a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. konzorciumi formában valósította meg, a szintén konzorciumi tag Zala Megyei Kormányhivatallal együttműködve. A projekt támogatott tevékenysége 2021.03.31-én befejeződött!  
A pályázat megvalósítása során az eredetileg összeállított és a projektfejlesztési időszakban megtervezett, jóváhagyott tevékenységek szakmai lebonyolítása, a betervezett programok, rendezvények a COVID-19 világjárvány miatt bevezetett korlátozások miatt nem valósulhattak meg.  
A projekt szakmai tevékenységét 2020. márciustól kezdve a COVID-19 világjárvány számottevően megváltoztatta, a korábbi időszak gazdasági, munkaerőpiaci, foglalkoztatási helyzetét szinte minden gazdasági ágazatban felváltotta a bizonytalanság, a kényszerhelyzetben új megoldások kezdődtek, a távmunka, a munkaviszony szüneteltetés, a felmondások, a turisztikai-vendéglátóipari vállalkozások válsága. Ezek a változások pedig alapvetően módosították a szakmai munkát. A bevezetett legfontosabb jogszabályok, a veszélyhelyzet kihirdetése, a védelmi intézkedések szigorításai, a korlátozások, a szolgáltatásokkal kapcsolatos ideiglenes védelmi intézkedések, amelyek a személyes megjelenést igénylő szolgáltatás céljára szolgálóhelyiség vagy helyszínek kötelező zárva tartását, az általános, létszámtól független rendezvény tartási korlátozást jelentette.
A veszélyhelyzet ideje alatt is - bár korlátozott lehetőségek mellett, a vészhelyzettel kapcsolatos jogszabályi előírásoknak megfelelően tudta folytatni munkáját a Paktumszervezet, azonban a betervezett nagyrendezvények megtartása a Kormány intézkedései következtében lehetetlenné vált.
A projekt szakmai tartalmából a bevezetett korlátozások miatt nem valósulhatott meg:
· 2 alkalommal „Vállalkozók egymás közt- B2B” konferencia
· Záró paktumkonferencia
· Záró információs nap.
Az elmaradt tevékenységek miatt a fentiekben ismertetettek alapján a Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés összes maradványa 6.861.132 Ft, a fel nem használt előleget a kedvezményezetteknek vissza kellett fizetni.  A fel nem használt pályázati állami visszatérítés után a felhasználható egyes költségelemeket is csökkenteni kellett.

A PROJEKT EREDETI TELJES KÖLTSÉGE: 301 328 923 Ft

A PROJEKT CSÖKKENTETT TELJES KÖLTSÉGE: 294 061 630 Ft

A program keretében kialakított átfogó, jól működő foglalkoztatás növelését célzó együttműködés hosszútávú megoldást jelenthet a térség foglakoztatási problémáinak megoldására. 
